

## MANASTIR TUMANE – MANASTIR NIMNIK – SREBRNO JEZERO 29.01.2023. - (nedelja)



### PROGRAM PUTOVANJA

Polazak autobusa u 05:30 časova iz Novog Sada, sa parkinga ispred bivše stanice ATP Vojvodine, polazak iz Beograda u 07:00 časova, kod muzeja "25. maj" - Kuća cveća. Vožnja do **manastira Tumane** jednog od najlepših manastira u istočnoj Srbiji osnovan u 14. veku kao zadužbina srpskog heroja Miloša Obilića sa bogatom istorijom i ambijentom. Prisustvo liturgiji i molitvama, celivanje svetih čudotvornih moštiju o čijim moćima svedoče iskustva mnogobrojnih vernika iz čitave Srbije i regiona, pa i šire... Pored manastira se nalazi "gostoprимnica" gde se kafa i piće plaćaju po principu - koliko ko želi da plati. Mogućnost posete izvora sa svetom vodom i obilazak isposnice sv. Zosima (udaljena oko 800 metara od manastira, asfaltnim putem). Nastavak putovanja do **Srebrnog jezera** i slobodno vreme za kafu ili ručak. Obilazak **manastira Nimnik** koji potiče iz vremena Kosovskog boja. Dolazak autobusa u Novi Sad i Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim časovima, zavisno od uslova na putu. **Kraj programa.**

## CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 2.900 dinara

### CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
- troškove organizacije putovanja.

### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- putno zdravstveno osiguranje.
- individualne troškove i nepomenute usluge.

### NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.



**NAPOMENE:**

*Broj telefona pratioca grupe, biće dostupan putnicima najkasnije 2 sata pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.*

*Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora, nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.*

**ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA**

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

**Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.**

**Licenca kategorije A, broj 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.**

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.**

**Program broj 21/NS, objavljen dana 10.01.2023. godine.**

Moguć polazak iz drugih mesta usled dovoljnog broja prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).

